

## Obec Svätý Kríž

### **Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži č. 4/2023 dňa 04.06.2023**

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny, 18.58 hod.

#### **k bodu 1:**

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ján Kubáň, kde sa v prvom rade poďakoval poslancom, že sa zúčastnili na tomto OZ. Privítal hlavnú kontrolórku, prítomných poslancov OZ, zamestnancov obce. Konštatoval, že sú prítomní všetci 7 poslanci a OZ je uznášaniaschopné – Ing. Tibor Fronko, Tomáš Košo, Jozef Harandza, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík.

#### **k bodu 2 a):**

Starosta oboznámil poslancov so zverejneným návrhom programu a následne ho dal schváliť. Zverejnený program bol odsúhlasený. Starosta sa opýtal prítomných poslancov, či majú nejaký bod na doplnenie.

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

#### **Schvaľuje:**

**a) Návrh programu** zasadnutia OZ č. 4/2023, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli a webovom sídle obce Svätý Kríž od 30.05.2023 do 04.06.2023

#### **NÁVRH PROGRAMU:**

1. Otvorenie
2. a) Schválenie programu zasadnutia b) Určenie zapisovateľa a overovateľov c) Voľba návrhovej komisie
3. Schválenie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Svätý Kríž 2023 - 2027 s platnosťou do r. 2030
4. Záver

Počet poslancov: 7

Za: 7 ( Ing. Tibor Fronko, Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomný: 0

18.58 hod.

**k bodu 2 b) c):**

Starosta určil za zapisovateľku zápisnice zamestnankyňu obce Ing. Zuzanu Nickelovú. Za overovateľov zápisnice OZ zo dňa 04.06.2023 určil poslancov Tomáša Koša a Stanislava Mičudu.

Starosta do návrhovej komisie zo zasadnutia OZ 4/2023 zo dňa 04.06.2023 navrhol poslancov Jozefa Harandzu, Bc. Františka Sliackeho, Mgr. Pavla Tomčíka. Za predsedu návrhovej komisie navrhol **Bc. Františka Sliackeho**. Starosta nechal o návrhu hlasovať. S návrhom súhlasili všetci prítomní poslanci. Navrhnutí členovia a predseda boli jednomyselne zvolení.

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

**a) Berie na vedomie:**

- 1) určenie Ing. Zuzany Nickelovej za zapisovateľku zo zasadnutia OZ č. 4/2023,
- 2) určenie Tomáša Koša a Stanislava Mičudu za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ č. 4/2023.

**b) Volí:**

Do návrhovej komisie zasadnutia OZ č.4/2023:

Jozef Harandza  
Bc. František Sliacky  
Mgr. Pavol Tomčík

Za predsedu návrhovej komisie bol zvolený **Bc. František Sliacky**

Počet poslancov: 7

Vzali na vedomie a Za: 7 ( Ing. Tibor Fronko, Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda,  
Ing. Roman Repa, Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nepřítomný: 0

18.58 hod.

**k bodu 3:**

Starosta v tomto bode oboznámil poslancov OZ s návrhom programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Svätý kríž 2023 - 2027 s platnosťou do roku 2030. Podklady boli poslancom odovzdané. Podstatou schválenia tohto dokumentu je podmienka pri schvaľovaní projektov a dotácií, ktoré má obec rozpracované. Starosta dal následne možnosť vyjadrenia sa poslancom. Poslanec Ing. Roman Repa sa informoval, kto bol spracovateľom predloženého dokumentu.

Zamestnankyňa obce Ing. Zuzana Nickelová informovala poslancov, že dokument spracovávala externá firma za jej spolupráce. Následne sa poslanec Ing. Roman Repa informoval, či to aj niekto kontroloval. Zamestnankyňa obce Ing. Zuzana Nickelová popísala následne postup a jednotlivé kroky a komunikáciu s firmou. Oboznámila poslancov, že v dokumente sú uvedené získané projekty a projekty rozpracované, ale aj projekty, ktoré by v budúcnosti mohli byť prínosom pre obec a tento dokument je možné ešte upraviť, doplniť. Poslanec Ing. Roman Repa upozornil na potrebu odstránenia údajov o knižnici a káblovej televízii v bode 2.3.1 Občianska a technická vybavenosť. Zamestnankyňa Ing. Zuzana Nickelová informovala, že túto chybu, ako aj gramatické chyby má vyznačené na opravu. Ďalšou požiadavkou poslanca Ing. Romana Repu bolo doplnenie Dreveného artikulórného kostola do bodu 2.4.2 Kultúra, šport, kluby a pamätihodnosti a doplnenie projektu "Dobudovanie a rekonštrukcia futbalovej infraštruktúry" do bodu 2.4.5 v časti Realizované projekty v rokoch 2014 – 2020. Poslanec Ing. Roman Repa sa ďalej informoval o časti REALIZAČNÁ ČASŤ, kde sú rôzne projekty a sumy, zamestnankyňa Ing. Zuzana Nickelová oboznámila, že chyba musela nastať na strane firmy, ktorá dokument spracovávala, nakoľko údaje a projekty nie sú nami zadané a uistila, že táto chyba bude odstránená. V prípade nejakých ďalších zmien je možné tento dokument upravovať aj v budúcnosti uzneseniami OZ. Poslanec Mgr. Pavol Tomčík navrhol zaradenie bývalej Kúrie ako pamiatku. Hlavná kontrolórka navrhla zistiť informácie o pamiatkových objektoch v obci na pamiatkovom úrade.. Starosta dal následne o schválení bodu hlasovať s tým, že obsah dokumentu bude upravený a doplnený podľa pripomienok.

Obecné zastupiteľstvo vo Svätom Kríži:

**Schvaľuje:**

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Svätý Kríž 2023 - 2027  
s platnosťou do roku 2030

Počet poslancov: 7

Za: 7 ( Ing. Tibor Fronko, Jozef Harandza, Tomáš Košo, Stanislav Mičuda, Ing. Roman Repa,  
Bc. František Sliacky, Mgr. Pavol Tomčík)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomný: 0

19.29 hod.

#### **k bodu 4:**

Starosta informoval OZ o podnete z úradu inšpekčnej služby, útvaru kontroly, odbor vnútornej kontroly a sťažnosti zo dňa 24.05.2023, na základe anonymného podnetu občanov obce Svätý Kríž zo dňa 17.05.2023 na prešetrenie situácie stavu v obci Svätý Kríž a činnosť hlavnej kontrolórky obce. Občania obce žiadajú prešetrenie zákonnosti postupov, keďže počas doby výkonu funkcie hlavnej kontrolórky bola preukázaná nekalá činnosť viacerých pracovníkov obecného úradu, čo je v riešení na polícii, nakoľko výsledky kontrol boli bez zistených nedostatkov, čo sponchybňuje ich dôveryhodnosť. Obec nedisponuje účtovnou uzávierkou za roky 2021 a 2022 a napriek zisteným skutočnostiam kontrolórka zostala naďalej vo funkcii. K danému podnetu sa vyjadrila hlavná kontrolórka, ktorá poukázala na skutočnosť, že na všetky závažné nedostatky poukázala v rámci svojej činnosti poukázala práve ona vo svojich správach z vykonaných kontrol ako aj spracovala všetky podnety adresované na orgány činné v trestnom konaní, nemôže za to, že tieto orgány v okrese Liptovský Mikuláš konajú tak ako konajú. Všetky jej tvrdenia sú písomne zdokumentované v jej správach, stanoviskách, podnetoch a v zápisniciach zo zasadnutí obecného zastupiteľstva. Starosta ďalej informoval poslancov o projekte vodovú a kanalizácie v časti Trávniky. Poslanec Mgr. Pavol Tomčík navrhol doriešenie VZN názvov ulíc vzhľadom k riešeniu územného plánu. Poslanec Bc. František Sliacky ako predseda komisie informoval poslancov, že bude zvolaná Komisia na ochranu verejného záujmu za účelom informovania o dodržaní povinností starostu a bývalého starostu v zmysle ústavného zákona. Na záver starosta poďakoval prítomným za podnetné návrhy, aktívnu účasť na zasadnutí a následne ukončil zasadanie OZ.

Ukončené o 19.59 hod.

#### **Zapísala 04.06.2023**

Ing. Zuzana Nickelová v.r.

#### **Overovatelia zápisnice:**

Stanislav Mičuda v.r.

Tomáš Košo v.r.